

Директор лицея взял власть в Усолье

После затяжного политического коллапса в Усолье-Сибирском все же состоялись выборы сити-менеджера.

Новым главой администрации избран некто Александр Рожаловский, директор лицея №29 и человек, мягко говоря, слабо засвеченный на политической арене. Теперь в течении 10 дней мэр Усоля Любошь Лис (член «Единой России») должна подписать контракт с новым руководителем исполнительной власти.

Г-н Рожаловский был избран во втором туре выборов в Думе города. Любопытно, что за бортом остались куда более маститые кандидаты – представитель «Иркутскэнерго» Лев Луканин, первый зам мэра Аларского района Владимир Етоев и экс мэр Усольского района Петр Герасимов. Есть мнение, что избрание Рожаловского стало результатом своеобразного кулуарного компромисса между различными политическими кланами Усоля. Весьма вероятно, многие силы видят в Рожаловском техническую фигуру, при которой реальные решения по управлению городом будут приниматься совсем другими людьми.

Напомним - выборы сити-менеджера тянутся в Усолье с начала августа. Нынешний конкурс стал уже третьим по счету. Два раза Дума Усоля открыто саботировала голосование. Некоторые эксперты отмечали, что активную подрывную деятельность в парламенте ведут депутаты от так называемого «клана Кустоса» - группы людей, получивших посты и влияние во времена правления ныне опального экс мэра Усоля Евгения Кустоса.

Возможно, недавний судебный приговор «усольскому спруту» (10 лет в колонии строгого режима) изменил расклад сил и ослабил позиции сторонников зека-градоначальника. Так или иначе, Усолье-Сибирское наконец-то обзавелось всей властной машиной: Думой, мэром и сити-менеджером. Как вся эта многосложная солянка будет функционировать покажет время. Жителям Усоля остается только надеяться, что с политическим кризисом в их городе покончено.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В УСОЛЬЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)